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Радіаційний стан навколо Хмельницької АЕС
за період з 23 по 30 грудня 2024 року

Радіаційний, екологічний та протипожежний стан на промисловому майданчику та у прилеглих ре-
гіонах знаходиться на рівні, відповідному нормальній експлуатації енергоблоків, і не перевищує при-
родних фонових значень.

Викиди ГДВ,% Гамма-фон мкЗв/год Гамма-фон мкЗв/год
м. Нетішин 0,08 с. Межиріч 0,09

ДІН 0,0043 м. Славута 0,06 с. Білотин 0,09
ІРГ 0,0668 м. Острог 0,08 смт Мізоч 0,09

ЙОД* 0,0008 с. Ст. Кривин 0,09
*  – сума радіоактивних ізотопів йоду.

З НОВИМИ НАДІЯМИ – У НОВИЙ РІК

ЕНЕРГОАТОМ СПЛАТИВ 100% ОБСЯГУ КОМПЕНСАЦІЇ 
ТАРИФІВ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ ЗА 2024 РІК ТА ПОВНІСТЮ 

ПОГАСИВ ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ПОПЕРЕДНІ РОКИ

У 2024 році компанія сплатила за послугу 
ПСО 145 млрд 356 млн грн (з ПДВ). Зокрема, 
сплачено 100% внесків за послугу ПСО 2024 
року, а це 128 млрд 303 млн, також погашена 
заборгованість за послугу ПСО 2023 року – 17 
млрд 53 млн грн.

«Ми повністю закрили усі борги за послу-
гу ПСО за попередні роки, які накопичилися 
через тимчасову окупацію Запорізької АЕС. 
Стратегічний підхід до ремонтної кампанії 
– працювати на повну потужність у холодну 
пору року, себе повністю виправдовує. А фа-
хова та якісна робота персоналу дозволила 
скоротити терміни ремонтів і виробити до-

даткові понад 1 млрд кВт*год електроенергії. 
Вдячний кожному атомнику, що нам вдалося 
досягти цього результату!», – зазначив керів-
ник компанії Петро Котін. 

Енергоатом продемонстрував свою надій-
ність та відповідальність, забезпечивши пов-
ну сплату компенсації тарифів для населення 
за 2024 рік та ліквідувавши борги за попередні 
роки. Компанія не лише виконує свої обов’язки 
щодо ПСО, але й ефективно реагує на виклики, 
пов’язані з тимчасовою окупацією Запорізької 
АЕС, забезпечуючи стабільність електропоста-
чання для побутових споживачів.

За матеріалами НАЕК «Енергоатом»

АТ «НАЕК «Енергоатом» продовжує виконувати спеціальні обов’язки 
із забезпечення доступності електроенергії для побутових споживачів 
(ПСО). Ця послуга покликана зменшити фінансовий тягар на українські 
родини, аби ціна на електроенергію для громадян була нижчою.

ТРИМАЄМО ЕНЕРГЕТИЧНИЙ ФРОНТ
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ПІДСУМКИ 2024 РОКУПІДСУМКИ 2024 РОКУ

У січні ДП «НАЕК 
«Енергоатом» стало акці-
онерним товариством. 
Відповідно до опубліко-
ваної 9 січня 2024 року по-
станови Кабінету Міністрів 
України від 29 грудня 2023 
року № 1420 «Про утворен-
ня акціонерного товари-
ства «Національна атомна 
енергогенеруюча компанія 
«Енергоатом» президента 
ДП «НАЕК «Енергоатом» 
Петра Котіна призначе-
но виконувачем обов’яз-
ків голови правління но-
воствореного АТ «НАЕК 
«Енергоатом». 

На Хмельницькій АЕС протягом минулого року працювали представники 
МАГАТЕ, вони здійснювали моніторинг ядерної та радіаційної безпеки й захище-
ності в умовах воєнного стану. Продовжилася співпраця з міжнародною органі-
зацією в напрямку надання медичної допомоги. У рамках програми медичної під-
тримки МАГАТЕ передала обладнання та медичні засоби Хмельницькій АЕС та 
Нетішинській СМСЧ.

11 квітня Енергоатом розпочав проєкт зі зведення енергоблоків ХАЕС-5 та 
ХАЕС-6 за технологією АР1000 Westinghouse на Хмельницькій АЕС. У присутності 
міністра енергетики України Германа Галущенка, Надзвичайного і Повноважного 
Посла США в Україні Бріджит Брінк, в.о. голови правління АТ «НАЕК «Енергоатом» 
Петра Котіна, виконавчого директора Westinghouse Electric Company Патріка 
Фрагмана та генерального директора ХАЕС Андрія Козюри було закладено пер-
ший куб бетону енергоблока №5 Хмельницької АЕС. Спеціалісти виконали бето-
нування дренажного каналу для забезпечення стійкості греблі та забезпечення 
будівництва інфраструктури енергоблоків. 

У лютому підписано 
Меморандум про співпра-
цю між НАЕК «Енергоатом» та 
Нетішинською міською військо-
вою адміністрацією. Наміри 
щодо зміцнення співробітни-
цтва та координації зусиль і за-
собів, спрямованих на поси-
лення безпеки міста Нетішина, 
його мешканців та  філії «ВП 
ХАЕС» підтвердили своїми 
підписами керівник АТ «НАЕК 
«Енергоатом» Петро Котін та 
начальник Нетішинської МВА 
Григорій Олендра.

Минулий рік став ювілейним для ХАЕС-2, другий мільйонник електростанції 8 
серпня відзначив своє 20-річчя. З нагоди ювілею пуску енергоблока на майданчи-
ку ХАЕС згадували зворушливі моменти двадцятирічної давнини, коли українські 
атомники під'єднали блок до енергомережі. У заходах взяли участь міністр енер-
гетики України Герман Галущенко, очільник АТ «НАЕК «Енергоатом» Петро Котін, 
генеральний директор Хмельницької АЕС Андрій Козюра та керівники інших ві-
тчизняних атомних електростанцій, а також ветерани атомної енергетики України, 
які брали участь у пускових операціях.

На Хмельницькій АЕС постійно оновлюєть-
ся парк техніки. Серед новинок – сучасний бу-
дівельний автокран, який має U-подібну стрілу, 
його максимальна вантажопідйомність стано-
вить 55 тонн. Попри свої габарити, швидкість 
пересування машини може досягати 80 км/год, 
що дає змогу легко переміщуватися між будмай-
данчиками. 

Одразу ж у перші дні повномасштабної війни атомники почали підтримувати 
Збройні сили України. Організовано відраховували свої кошти на спецрахунок у 
Національному банку України. Таким чином, за 2024 рік працівники Хмельницької 
АЕС перерахували кошти на потреби ЗСУ у сумі майже 148 мільйонів гривень. 
Значну гуманітарну допомогу атомники надали захисникам, окупованим містам,  
внутрішньо переміщеним особам. Протягом року керівництво ХАЕС нагородило 
атомників-активістів та низку цехів і підрозділів відзнакою «Все буде Україна».

Минулий рік став роком благодійності для колективу атомників. Працівники 
Хмельницької АЕС організували низку креативних благодійних патріотичних за-
ходів. Організація молоді ППО філії «ВП ХАЕС» теж активно включилася з почат-
ку повномасштабного вторгнення у допомогу та підтримку Сил оборони України. 
Під час цих акцій вдалося зібрати понад мільйон гривень на потреби ЗСУ.

2024 рік приніс і сумні звістки та гіркі втрати у родини нетішинців. Громада 
в останню путь провела та оплакала 35 Героїв, які своїми життями заплати-
ли за наш спокій та незалежність України. Старші захисники і зовсім юні стали 
до лав Небесного воїнства: Денис Жовтолюк, Юрій Климчук, Геннадій Вакрін, 
Дмитро Олексюк, Дмитро Кирилюк, Володимир Відрук, Микола Дубравський, 
Назар Ковальчук, Сергій Осадчук, Михайло Лукащук, Станіслав Форос, Олег 
Улянчук, Юрій Кальченко, Віталій Бочаров, Герман Решецький, Олександр 
Ровенчук, Віктор Кущик, Богдан Паращук, Олександр Дячук, Роман Мельник, Олег 
Літвиненко, Юрій Бабійчук, Анатолій Андрощук, Віктор Гірич, Михайло Врачев, 
Микола Гамолюк, Олександр Шмагай, Олександр Бородій, Олексій Дідич, Олег 
Тіхорук, Денис Щелкун, Олександр Михайліченко, Юрій Станіславчук, Михайло 
Медведєв, Віктор Вантрусов. Вічна слава Героям!

2024 – уже новітня історія. І при всій її трагічності, строкатості та непередба-
чуваності все ж таки основним штрихом для колективу атомників стала стабіль-
ність, адже усі були при роботі та заробітках, і ніякий форс-мажор не вибив ні в 
кого землі з-під ніг. А ще хочеться, аби з року в рік червоною ниткою крізь плин 
часу проступала на полотні життя віра. Саме вона і тримає усіх на землі, додає 
сили і надихає на боротьбу за Перемогу! 

2024 РІК:2024 РІК: РІК ПРАЦІ, ВОЛОНТЕРСТВА, ЄДНОСТІ
У літописі життя енергопідприємства перегорнуто ще одну сторінку, на якій закарбувалися події минулого року. Яким 2024-й  був для неті-

шинських атомників? Важким, проте незламним. Роком єднання, стійкості та героїзму українського народу. Ми усі працювали, волонтерили, 
підтримували захисників та один одного, сумували та раділи, не втрачали надії і боролися. Боролися за право вільно дихати, працювати, лю-
бити. Боролися за світло і тепло, за право бути українцями. 2024-й рік навчив кожного цінувати найближчих людей, тішитися звичайним спіл-
куванням, радіти простим речам і розуміти, що ми повинні перемогти. Бо за нами – правда, ми боронимо свою землю, ми відстоюємо своє 
майбутнє. І воно в України обов’язково буде: незалежне, квітуче та мирне! А тому у 2025-й ми йдемо з непохитною вірою в нашу Перемогу.

Хмельницька АЕС організувала низку освітніх заходів для дітей та молоді регі-
ону: конкурси, екскурсії, профорієнтаційні проєкти. Зокрема, завершився перший 
рік навчання у профорієнтаційно-освітньому проєкті «Атомна школа». Впродовж 
семи місяців понад 30 старшокласників ліцеїв та гімназій міста-супутника та 30-кі-
лометрової зони спостереження ХАЕС у процесі навчання отримали знання у 
сфері атомної енергетики та дізналися про роботу енергопідприємства.
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ПРЕМ’ЄР-МІНІСТР ТА 
МІНІСТР ЕНЕРГЕТИКИ ВРУЧИЛИ 

НАГОРОДИ УКРАЇНСЬКИМ ЕНЕРГЕТИКАМ

Цього року, на тлі викликів, які принесла повномасш-
табна війна, внесок енергетиків став особливо значу-
щим. З нагоди свята прем’єр-міністр України Денис 
Шмигаль та міністр енергетики Герман Галущенко ви-
ступили з привітаннями та подякували працівникам га-
лузі за їхню надзвичайну стійкість і професіоналізм.

Під час урочистої церемонії прем’єр-міністр і мі-
ністр енергетики вручили почесні грамоти та відзнаки 
найкращим працівникам галузі. Серед нагороджених 
–  працівники АТ «НАЕК «Енергоатом», зокрема філії 
«ВП ХАЕС»: Віталій Каскевич (РЦ), Ігор Левик (ГТЦ), 
Григорій Надаховський (ЦВіК).

За добросовісне виконання трудових обов’яз-
ків, високий професіоналізм і багаторічну сумлін-
ну працю були вручені почесні грамоти та подяки мі-
ністерства енергетики України, відзнаки АТ «НАЕК 
«Енергоатом» і Хмельницької АЕС, а також почесні гра-
моти Хмельницької ОВА та Нетішинської МВА.

Власна інформація

22 грудня в Україні традиційно відзначили День енергетика – професійне свя-
то тих, хто забезпечує стабільність енергетичної системи країни. Напередодні Дня 
енергетика нетішинських атомників привітали керівники ХАЕС, Хмельницької ОВА, 
Нетішинської міської військової адміністрації. 

Нагороджені у День енергетика кращі працівники ХАЕС Нагороджені у День енергетика кращі працівники ХАЕС 

Уже третій рік поспіль у різдвяну пору працівники відділу роботи з 
громадськістю та ЗМІ йдуть до підрозділів підприємства з віншуван-
нями, побажаннями добра та миру. Вони не лише несуть дух свята, 
а й гуртують колектив довкола важливої мети – підтримки Збройних 
сил України.

Кожна епоха української історії додавала до різдвяних традицій 
свої колядки. Національно-визвольна боротьба 20 століття позначи-
лася народженням стрілецьких та повстанських пісень та віншувань. 
Тому, крім традиційних піснеспівів, колядники ВРГіЗМІ виконали й 
щемливу повстанську колядку «Над полями України пташечка літала».

Завдяки спільним зусиллям працівників ХАЕС вдалося зібра-
ти 78 тисяч 200 гривень, які будуть спрямовані на закупівлю пали-
во-мастильних матеріалів, засобів та обладнання для захисників.

Щиро дякуємо кожному, хто долучився до ініціативи! Разом ми на-
ближаємо Перемогу, даруючи світло й підтримку тим, хто боронить 
нашу країну.

Власна інформація

ВОЛОНТЕРСТВОВОЛОНТЕРСТВО

 НАКОЛЯДУВАЛИ ПОНАД 78 ТИСЯЧ ДЛЯ ЗСУ
У другий день Різдва у філії «ВП ХАЕС» АТ 

«НАЕК «Енергоатом» відбулася традиційна благо-
дійна акція «Колядуємо для ЗСУ».

ВІДЗНАКИВІДЗНАКИ

Почесною грамотою Кабміну нагородженоПочесною грамотою Кабміну нагороджено
Віталія Каскевича, інженера РЦ ХАЕСВіталія Каскевича, інженера РЦ ХАЕС

Для ЗСУ колядували, атомникам віншували здоров’я, процвітання та ПеремогуДля ЗСУ колядували, атомникам віншували здоров’я, процвітання та Перемогу

РІЗДВЯНА КОЛЯДА ЄДНАЄ СЕРЦЯ, ЗВЕСЕЛЯЄ ДУШІ
Собор Ікони Божої Матері «Неопалима Купина» вже вдруге об’єднав духовні, професійні та ама-

торські колективи Нетішинської міської територіальної громади та регіону на благодійному фес-
тивалі колядок «Нас єднає коляда». Зібрані під час різдвяних піснеспівів понад 140 тисяч гривень 
спрямують на закупівлю евакуаційного автомобіля для українських захисників.

Наприкінці 2024 року, 28 грудня, в 
Нетішині у Соборі Ікони Божої Матері 
«Неопалима Купина» Православної цер-
кви України відбувся другий регіональний 
фестиваль колядок та різдвяно-новоріч-
них віншувань. У благодійному заході, го-
ловною метою якого були підтримка ЗСУ 
та популяризація українських традицій, 
взяли участь 29 аматорських та профе-
сійних творчих колективів із Нетішинської 
міської територіальної громади та сусідніх 
міст і сіл Хмельниччини та Рівненщини. 
Цьогоріч колективи навіть найвіддалені-
ших громад Хмельниччини – Меджибізької, 
Росошанської та Сахновецької – подола-
ли відстань понад 200 км, аби приїхати 
до Нетішина. 255 учасників своїми пісне-
співами прославляли народження Ісуса 
Христа, Спасителя світу, адже Різдво – 
це символ віри та незламності для укра-
їнської нації, перемоги світла над злом і 
темрявою. Цей фестиваль є особливим 
символом нашої культури та духовності. 
У важкий для України час коляда звучить, 
як співана молитва, яка приносить надію, 
віру та наближає нас до довгоочікуваного 
миру.

Настоятель собору, протоієрей Олег 
Ільків зауважив, що спільна молитва, ко-
ляда дають можливість єднатися, дій-
ство покликане спільною пожертвою під-
тримати Збройні сили України. Для цього 
до проведення фестивалю долучилися й 

основні інформаційні партнери та спон-
сори: Хмельницька АЕС, нетішинська во-
лонтерська організація «Штаб допомоги 
ЗСУ», Нетішинська міська військова адмі-
ністрація. 

Після спільної молитви та коля-
ди до учасників звернулися організато-
ри та партнери. Генеральний директор 

Хмельницької АЕС Андрій Козюра зазна-
чив: «Це християнський, обʼєднуючий та 
благодійний захід, який проходить уже 
другий раз під куполом нашого собору. Це 
важливе дійство, бо наші захисники за-

раз боронять Україну на фронті, а ми тут, 
в тилу, маємо обʼєднуватися та збирати 
кошти для того, щоб допомагати військо-
вим». 

З Різдвом Христовим та фестивалем 
привітав учасників та глядачів Григорій 
Олендра, начальник Нетішинської міської 
військової адміністрації: «Кожен має за-

кладати цеглинку у фундамент Перемоги 
України, і збереження та популяризація 
звичаїв та традицій свого народу, власне, 
тому і сприяє. Хочу подякувати нашим за-
хисникам і захисницям за можливість сьо-

годні об’єднатися у різдвяних молитвах та 
коляді». 

Усі колективи та учасники заходу от-
римали дипломи та подяки на згадку про 
різдвяне дійство, а також атрибутику фес-
тивалю, смачні пряники, як символ гостин-
ності та різдвяного затишку.

Під час фестивалю було організова-
но й благодійний ярмарок, на який майс-
трині-волонтерки з «Кулінарного десанту» 
напекли багато різноманітних смаколиків, 
кожен міг придбати собі щось солоденьке.

Спільними зусиллями вдалося прове-
сти незабутній івент, наповнений різдвя-
ним піднесенням та емоційними вражен-
нями. Та найголовніше, що було досягнуто 
поставленої мети: зібрати донати на під-
тримку українських захисників. Понад 140 
тисяч гривень організатори спрямують на 
закупівлю евакуаційного автомобіля за-
для порятунку життя наших воїнів. 

Тетяна Степанюк
Фото Сергія Цимбаліста
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ГРУДЕНЬ
• 1 грудня – Всесвітній день боротьби пpоти СНІДу
• 1 грудня – День працівників прокуратури
• 3 грудня – Міжнародний день людей з інвалідністю
• 5 грудня – Міжнародний день волонтерів
• 6 грудня – День Збройних сил України
• 6 грудня –  День Святого Миколая
• 7 грудня – День місцевого самоврядування
• 7 грудня – День української хустки 
• 8 грудня – День благодійництва
• 10 грудня – День прав людини
• 12 грудня – День Сухопутних військ ЗСУ
• 14 грудня – День вшaновування учасників ліквідації
наслідків аварії нa Чорнобильській АЕС (День ліквідатора)
• 15 грудня – День працівників суду
• 17 грудня – Дeнь працівника державної виконавчої
служби
• 19 грудня – День адвокатури
• 22 грудня – День енергетика
• 22 грудня – День дипломатичної служби України
• 24 грудня – День працівників архівних установ
• 24 грудня –  Святвечір
• 25 грудня –  Різдво Христове

НОВИЙ КАЛЕНДАР СВЯТ НА 2025 РІК В УКРАЇНІ: 
ДЕРЖАВНІ, ЦЕРКОВНІ ТА ПРОФЕСІЙНІ СВЯТА

ДЕРЖАВНІ СВЯТА В 2025 РОЦІДЕРЖАВНІ СВЯТА В 2025 РОЦІ
• 1 січня 2025 – Новий рік;
•8 березня 2025 – 
Міжнародний жіночий день;
• 20 квітня 2025 – Великдень;
•1 травня 2025 – День праці;
•8 травня 2025 – День пам’яті
та перемоги над нацизмом;
• 8 червня 2025 – Трійця;
• 28 червня 2025 – День 

 Конcтитуції України;
• 15 липня 2025 –  День
 Української Державності;
•24 серпня 2025 – День
 Незaлежності України;
• 1 жовтня 2025 – День
захисників і захисниць України;
• 25 грудня 2025 – Різдво
Христове.

СІЧЕНЬ
• 1 січня – Новий рік
• 1 січня – Обрізання Господнє
•6 січня – Хрещення Господнє
(Богоявлення)
•18 січня – День визволення Нетішина
від фашистських загарбників
•20 січня – День пам’яті кіборгів 
• 22 січня – День Соборності тa
Свободи України
• 26 січня – Всесвітній день митниці
• 26 січня – День працівника
контрольно-ревізійної служби України
• 27 січня – Міжнародний день
пам'яті жертв Голокосту
• 29 січня – День пам'яті героїв Крут
• 29 січня – День працівника пожежної
охорони
• 31 січня – Міжнародний день ювеліра

ЛЮТИЙ
• 2 – Стрітення Господнє
• 4 лютого – Всесвітній день боротьби
проти раку
• 4 лютого – День безпечного інтернету
• 9 лютого – Міжнародний день стоматолога
• 14 лютого – День Святого Валентина
• 14 лютого – День комп'ютерника
• 15 лютого – День вшановування учасників
 бойових дій на території інших держав
• 16 лютого –	День єднання
• 17 лютого – День спонтанного прояву 
доброти
• 19 лютого – День державного герба України 
• 20 лютого – День пам’яті  Героїв Небесної 
Сотні 
• 21 лютого – Міжнародний день рідної
мови

БЕРЕЗЕНЬ
• 1 березня – День цивільної оборони
• 3 березня – Всесвітній день письменника
• 8 березня –  Міжнародний жіночий день
• 8 березня – День землевпорядника
• 9-10 березня – Шевченкові дні
• 14 березня – День українського
добровольця 
• 14 березня – День захисту прав споживачів
• 16 березня – День працівників ЖКГ тa
побутового обслуговування населення
•16 березня – Об’єднання енергосистеми 
України з електромережею ENTSO-E
• 22 березня – Всесвітній день водних
ресурсів
• 22 березня – День таксиста
• 24 березня – Всесвітній день боротьби
із захворюваністю на туберкульоз
• 25 березня – День СБУ
• 25 березня –  Благовіщення Пресвятої
Богородиці
• 26 березня – День Національної гвардії 
України
• 27 березня – Міжнародний день театру

КВІТЕНЬ
• 1 квітня – День сміху
• 4 квітня – Міжнародний день освіти з
питань мінної небезпеки
• 4 квітня – Міжнародний день інтернету
• 6 квітня – День працівника слідчих органів
• 6 квітня – День геолога
• 7 квітня – Всесвітній день здоров'я
• 11 квітня – Міжнародний день звільнення
в'язнiв фашистських концтаборів
• 12 квітня – Вcесвітній день авіації і
космонавтики
• 13 квітня – Вхід Господній у Єрусалим 
(Вербна неділя)
• 15 квітня – День кримінального розшуку
• 17 квітня – День працівників пожежної
охорони
• 19 квітня – День довкілля
• 20 квітня –  Великдень
• 22 квітня – День працівника Державної
кримінально-виконавчої служби
• 23 квітня – Всеукраїнський день психолога
• 23 квітня – Міжнародний день секретаря
• 26 квітня – Міжнародний день пам’яті
Чорнобильської трагедії 
• 28 квітня – Всесвітній день охорони праці

ТРАВЕНЬ
• 1 травня – День праці
• 7 травня – День радіо
• 8 травня – Міжнародний день Червоного Хреста
• 8 травня –  День пам’яті та перемоги над нацизмом 
у Другій світовій війні 1939-1945 років
• 9 травня –  День Європи
• 11 травня – День матері
• 15 травня –  Міжнародний день сім’ї
• 15 травня –  Всесвітній день вишиванки 
• 17 травня –  День науки
• 18 травня –  Міжнародний день музеїв
• 18 травня –  Всеукраїнський день працівників 
культури
• 18 травня –  День пам'ятi жертв політичних репресій
• 18 травня –	День пам’яті жертв геноциду
кримськотатарського народу
• 20 травня – День банківських працівників
• 20 травня –  Всесвітній день метролога
• 21 травня –  День міжнаціональної злагоди та
культурного розмаїття
• 23 травня –  День Героїв
• 24 травня – День слов'янської писемності тa культури
• 25 травня –  День філолога
• 25 травня –  День хіміка
• 28 травня –  День прикордонника
• 30 травня – День зварювальника
• 31 травня – Свято останнього дзвоника
• 31 травня – День працівників видавництв,
поліграфії тa книгорозповсюдження

ЧЕРВЕНЬ
• 1 червня – День захисту дітей
• 1 червня – День працівників водного господарства
• 4 червня – День вшанування пам’яті дітей, які
загинули внаслідок збройної агресії російської
федерації проти України 
• 5 червня – Всесвітній день довкілля
• 6 червня – День журналіста
• 8 червня – Трійця
• 8 червня – День працівників легкої промисловості
• 8 червня – 925 років з часу заснування м. Острога 
• 13 червня – Вознесіння Господнє
• 14 червня – Всесвітній день донора
• 15 червня – День батька
• 15 червня – День медичного працівника
• 18 червня – День дільничного інспектора поліції
• 19 червня – День фермера
• 20 червня – Всесвітній день біженців
• 22 червня – День скорботи тa вшанування
пам'ятi жертв війни в Україні
• 23 червня – День державної служби України
• 24 червня –  Різдво Іоана Предтечі
• 25 червня – День митника України
• 28 червня –  День Конституції України
• 29 червня – Святих апостолів Петра і Павла

ЛИПЕНЬ
• 1 липня – День архітектури України
• 1 липня – День слідчого
• 2 липня – День податківця України
• 4 липня – День Національної поліції України 
• 6 липня – День військ ППО Збpойних сил України
• 6 липня – День Військово-Морських сил Укpаїни
• 13 липня – День рибалки
• 15 липня – День Української Державності
• 15 липня – День хрещення Київської Русі-України 
• 16 липня – День бухгалтера
• 16 липня – День прийняття Декларації про
державний суверенітет України 
• 27 липня – День флоту України
• 27 липня – День працівників торгівлі
• 27 липня – День медичного працівника 
• 29 липня – День Сил спеціальних операцій ЗСУ

СЕРПЕНЬ
• 3 серпня – День Повітряних сил ЗСУ
• 6 серпня – Преображення Господнє (Яблучний Спас)
• 8 серпня – Енергетичний пуск 2-го енергоблока ХАЕС 
• 8 серпня – День військ зв'язку ЗСУ
• 10 серпня – День будівельника
• 10 серпня – День працівників ветеринарної медицини
• 12 серпня – Міжнародний день молоді
• 15 серпня – День археолога
• 15 серпня – Успіння Пресвятої Богородиці
• 19 серпня – День пасічника
• 23 серпня – День Державного Прапора України
• 24 серпня –  День Незалежності України
• 29 серпня – День пам’яті загиблих захисників 
України, річниця Іловайської трагедії
• 30 серпня – День авіації України
• 30 серпня – День далекобійника

ВЕРЕСЕНЬ
• 1 вересня – День знань
• 1 вересня – День підприємця
• 2 вересня – День нотаріату
• 5 вересня – День благодійництва
• 8 вересня – Різдво Пресвятої Богородиці
• 11 вересня – Усікновення глави Іоана Предтечі
• 13 вересня – День програміста
• 14 вересня – День українського кіно
• 14 вересня – День фізкультури і спорту
• 14 вересня – День танкових військ
• 14 вересня –  Воздвиження Хреста Господнього
• 17 вересня – День рятівника
• 17 вересня – День усиновлення
• 20 вересня – День міста Нетішина
• 21 вересня – День фармацевтичного працівника
• 21 вересня – Міжнародний день миру
• 22 вересня – День партизанської слави 
• 27 вересня – День туризму
• 27 вересня – День вихователя 
• 30 вересня – Міжнародний день перекладача
• 30 вересня – Всеукраїнский день бібліотек

ЖОВТЕНЬ
• 1 жовтня – День захисників і захисниць України
• 1 жовтня – Міжнародний день літніх людей
• 1 жовтня – Покрова Пресвятої Богородиці
• 1 жовтня – Міжнародний день музики 
• 5 жовтня – День працівників освіти
• 5 жовтня – День територіальної оборони України
• 6 жовтня – Міжнародний день лікаря
• 6 жовтня – Міжнародний день архітектора
• 8 жовтня – День юриста
• 9 жовтня – Всесвітній день пошти
• 10 жовтня – Вcесвітній день психічного здоров'я
• 10 жовтня – День працівників стандартизації тa
метрології
• 12 жовтня – День кадрового працівника
• 12 жовтня – День працівників Дeржавної санітарно-
епідеміологічної служби
• 12 жовтня – День художника
• 15 жовтня – Міжнародний день білої тростини
• 16 жовтня – День анестезіолога
• 19 жовтня – День працівників харчової
промисловості
• 20 жовтня – Міжнародний день кухаря та кулінара
• 20 жовтня – Всеукраїнський день боротьби із
захворюванням на рак молочної залози 
• 24 жовтня – День Організації Об'єднаниx Націй
• 26 жовтня – День автомобіліста і дорожника
• 27 жовтня – День української писемності та мови
• 28 жовтня – День визволення України вiд
фашистських загарбників

ЛИСТОПАД
• 2 листопада – День працівника соціальної сфери
• 3 листопада – День інженерних військ
• 3 листопада – День ракетних військ тa артилерії
• 4 листопада – День залізничника
• 9 листопада – День української писемності і мови
• 9 листопада – Всеукраїнський день працівників
культури тa майстрів народного мистецтва
• 10 листопада – Міжнародний день бухгалтера
• 14 листопада – Всесвітній день боротьби пpоти діабету
• 14 листопада – Міжнародний день логопеда
• 16 листопада – День працівників радіо, телебачення
і зв'язку
• 16 листопада – День працівників сільського
господарства
• 16 листопада – Всесвітній день пам'яті жертв ДТП
• 17 листопада – Міжнародний день студентів
• 18 листопада – День сержанта Збройних сил України
• 19 листопада – День працівників 
гідрометеорологічної служби
• 21 листопада – День Гідності та Свободи
• 21 листопада – День десантно-штурмових військ ЗСУ
• 21 листопада – Введення в храм
Пресвятої Богородиці
22 листопада – Дeнь пам'яті жертв голодоморів


